генеральному директору
ООО «АЗБУКА СЫРА»

XXXXXXXXXXXXXX

ул. Лебедева, д. 4,
г. Казань, 420054

О составлении протокола в отношении генерального директора ООО «АЗБУКА СЫРА» А.Р. Фатыхова

ФАС России решением от 23.08.2017 № 08/58147/17 по делу № 1-14-193/00-08-16 о нарушении антимонопольного законодательства признал действия ООО «АЗБУКА СЫРА» (420054, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Лебедева, д. 4; ОГРН/ИНН 1141690012155/1659142930), связанные с использованием при оформлении упаковки производимой и реализуемой ООО «АЗБУКА СЫРА» (ранее — ООО УК «ПРОСТО МОЛОКО») молочной продукции «БИО ЙОГУРТ» этикеток, наименования, цветовой гаммы, фирменного стиля в целом, схожих до степени смешения с оформлением упаковки молочной продукции «Віо Баланс» производства АО «ДАНОН РОССИЯ», актом недобросовестной конкуренции, противоречащим пункту 2 статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

Изучив материалы дела № 1-14-193/00-08-16 о нарушении антимонопольного законодательства, ФАС России принял решение о возбуждении дела об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена частью 2 статьи 14.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении генерального директора ООО «АЗБУКА СЫРА» А.Р. Фатыхова по факту недобросовестной конкуренции, связанной с использованием при оформлении упаковки производимой и реализуемой ООО «АЗБУКА СЫРА» молочной продукции «БИО ЙОГУРТ» этикеток, наименования, цветовой гаммы, фирменного стиля в целом, схожих до степени смешения с оформлением упаковки молочной продукции «Віо Баланс» производства АО «ДАНОН РОССИЯ».

В связи с изложенным, генеральному директору ООО «АЗБУКА СЫРА» надлежит явиться 30 марта 2018 года в 14 часов 30 минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая-Кудринская, д. 11, 5 этаж, ком. 529, для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об административном правонарушении либо направить представителя, с надлежащим образом оформленными полномочиями

на участие в административном производстве по делу о нарушении части 2 статьи 14.33 КоАП РФ, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ(1).

Неявка в указанный срок генерального директора ООО УК «ПРОСТО МОЛОКО» или его представителя будет расценена как отказ от подписания протокола.

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей необходимо сообщить заранее: для граждан Российской Федерации - за 1 день, для иностранных граждан - за 3 дня.

(1) Согласно пункту 5 статьи 25.5 КоАП РФ защитник и представитель, допущенные к участию в производстве по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, участвовать в рассмотрении дела, обжаловать применение мер обеспечения производства по делу, постановление по делу, пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с настоящим Кодексом.

Исп. Салаас Диана Сарватовна

+ 7 (499) 755-23-23, тел. Доб. 088-138

2018-17820(1)

2018-17820(1)